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m Connected relay switch 10A

Necessary accessories

To be completed with:
* Frame in corresponding design

Prerequisites

Download the Wiser app to your smartphone and install
the Wiser Gateway/Hub (hereinafter referred to as
Wiser Gateway) to configure and control Wiser devices.

Product information is available

Detailed product information is available online
in the system user guide. Scan the QR code @

or follow the link according to your country.

For your safety

A A DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION, OR
ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out only by
skilled professionals. Skilled professionals must prove
profound knowledge in the following areas:

* Connecting to installation networks

* Connecting several electrical devices

* Laying electric cables

» Safety standards, local wiring rules and regulations
Failure to follow these instructions will result in
death or serious injury.

Getting to know the product

With the Connected relay switch 10 A (hereinafter re-
ferred to as relay switch), you can switch ohmic, induc-
tive or capacitive loads.

Control options

Home control: To control the relay switch through the
Wiser app you will need the Wiser Gateway.

Room control: To control the relay switch with other
Wiser devices, it can be paired with other Wiser devices
within the same Zigbee network.

Direct operation: The relay switch can always be con-
trolled directly on-site. You can also connect any number
of mechanical push-buttons.

Functions

* Operation with extension unit (mechanical push-but-
ton)

Installing

> 5%

® Mechanical push-button at extension unit connec-
tion (optional)

Removing the cover

=2 ﬁﬁ]u»

@ Remove the frame.
(@ Pull the push-button off.

Connecting to the Wiser Gateway
=> @

For more details, refer to the system user guide. @
@

Pairing to other Wiser devices

To control the product in a room control mode, it can be
paired with other Wiser devices within the same Zigbee
network.

For more details, refer to the system user guide. EZ@

Resetting Wiser connectivity

= &

All control links between the device and other Wiser de-
vices are deleted.

Resetting to default settings

>R

All configuration data, user data and network data are
deleted.

All settings are then set to default settings.

k

Operating

Switch the load on and off with the relay switch or exten-
sion unit.

You can remotely control the motion sensor via the
Wiser app.

Behaviour of the status LED

For more details, refer to the system user guide. S:D

Troubleshooting

For more details, refer to the system user guide. gh
@

Technical data

AC 230V ~, 50 Hz

=Y

max 0.4 W

Screw terminals for

max. 2 x 2.5 mm?, 0.5 Nm
Single push-button, unlimited
number, max. 50 m

16 A circuit breaker

10 A, cosp =0.6

Nominal voltage:
Nominal power:

Standby:
Connecting terminals:

Extension unit:

Fuse protection:
Nominal current:

Operating frequency: ~ 2405-2480 MHz
Max. radio-frequency

power transmitted: <10 mw
Certification: Zigbee 3.0

Dispose of the device separately from house-
hold waste at an official collection point. Pro-
fessional recycling protects people and the
environment against potential negative ef-
— fects. ‘ ’
Trademarks

Wiser™ is a trademark and the property of Schneider
Electric SE, its subsidiaries and affiliated companies.
Zigbee® is a registered trademark of the Zigbee Alli-
ance.

Apple® and App Store® are brand names or regis-
tered trademarks of Apple Inc.

Google Play™ Store and Android™ are brand names
or registered trademarks of Google Inc.

Other brands and registered trademarks are the proper-
ty of the relevant owners.

EU Declaration of conformity

Hereby, Schneider Electric Industries, declares that this
product is in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of RADIO EQUIPMENT
DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of conformity can
be downloaded on: schneider-electric.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the Cus-
tomer Care Centre in your country.

se.com/contact
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Interrupteur a relais 10 A
connecté

Accessoires nécessaires

A compléter avec :
* cadre du design correspondant

Conditions préalables

o

Téléchargez I'application Wiser sur votre smartphone
etinstallez la passerelle ou la passerelle avec relais
Wiser (ci-aprés appelés passerelle Wiser) pour configu-
rer et contrdler les appareils Wiser.

Informations sur le produit disponibles

Des informations détaillées sur le produit sont
disponibles dans le guide d'utilisation du g@
systéme. Scannezle code QR ou suivez le lien

en fonction de votre pays.

o

Pour votre sécurité

A A DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D’EXPLO-
SION OU DE COUP D’ARC

L'installation électrique répondant aux normes de sé-

curité doit étre effectuée par des professionnels com-

pétents. Les professionnels compétents doivent

justifier de connaissances approfondies dans les do-

maines suivants :

* Raccordement aux réseaux d’installation

* Raccordement de différents appareils électriques

* Pose de cables électriques

* Normes de sécurité, reégles et réglementations lo-
cales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer

la mort ou de graves blessures.

Présentation du produit

Avec l'interrupteur a relais 10 A connecté (ci-apres dé-
nommé commutateur a relais), vous pouvez commuter
des charges ohmiques, inductives ou capacitives.

Options de commande

Commande de maison : Pour contréler l'interrupteur a
relais via 'application Wiser, vous aurez besoin de la
passerelle Wiser.

Commande de piéce : Pour contrdler l'interrupteur a
relais avec d'autres appareils Wiser, il peut étre couplé a
d'autres appareils Wiser dans le méme réseau Zigbee.
Opération directe : vous pouvez toujours commander
l'interrupteur a relais directement sur site. Vous pouvez
également raccorder de nombreux interrupteurs méca-
niques.

Fonctions

¢ Fonctionnement avec unité d'extension (interrupteur
mécanique)

Installation

=> 5%

® Interrupteur mécanique au niveau de la connexion
d'unité d'extension (en option)

Retrait du couvercle

=D 58w
(@ Otezle cadre.
(@ Retirez l'interrupteur.

Configuration

Connexion a la passerelle Wiser
=> @\(@))

Pour plus d'informations, reportez-vous au
guide d'utilisation du systéme.

o)

Couplage a d'autres appareils Wiser
Pour contrdler le produit dans un mode de commande
de la piéce, il peut étre associé a d'autres appareils
Wiser dans le méme réseau Zigbee.

Pour plus d'informations, reportez-vous au
guide d'utilisation du systéme.

i

Réinitialisation de la connectivité Wiser

= G

Toutes les liaisons de contrble entre I'appareil et les
autres appareils Wiser sont supprimées.

Reéinitialisation aux réglages par défaut

=> R4
Toutes les données de configuration, données utilisa-

teur et données réseau sont effacées.

Tous les parametres sont ensuite définis sur les para-
metres par défaut.

Fonctionnement D

Activez et désactivez la charge a I'aide de l'interrupteur
arelais ou de l'unité d'extension.

Vous pouvez controler a distance le détecteur de mou-
vement via I'application Wiser.

Comportement de la LED d'état

Pour plus d'informations, reportez-vous au
guide d'utilisation du systéme.

Pour plus d'informations, reportez-vous au
guide d'utilisation du systéeme.

Caracteéristiques techniques

Tension nominale : 230 VCA ~,50 Hz
Puissance nominale :
=DYw

Veille : 0,4 W max.

Bornes de raccordement : Bornes a vis pour

max. 2 x 2,5 mm?2, 0,5 Nm
Interrupteur unique,
nombre illimité, max. 50 m
Protection par fusible : Disjoncteur 16 A

Courant nominal : 10 A, cosp =0,6
Fréquence de

Unité d’extension :

fonctionnement : 2405-2480 MHz
Puissance radiofréquence

max. transmise : <10 mwW
Certification : Zigbee 3.0

Ne pas jeter 'appareil avec les déchets mé-
nagers ordinaires mais le mettre au rebut en
le déposant dans un centre de collecte pu-
blique. Un recyclage professionnel protége
les personnes et I'environnement contre de
potentiels effets négatifs.

Trademarks

Wiser™ is a trademark and the property of Schneider
Electric SE, its subsidiaries and affiliated companies.
Zigbee® is a registered trademark of the Zigbee Al-
liance.

Apple® and App Store® are brand names or registe-
red trademarks of Apple Inc.

Google Play™ Store and Android™ are brand names
or registered trademarks of Google Inc.

Other brands and registered trademarks are the proper-
ty of the relevant owners.

Déclaration de conformité UE

Par la présente, Schneider Electric Industries, déclare
que ce produit est conforme aux exigences essentielles
et aux autres dispositions pertinentes de la DIRECTIVE
SUR L'EQUIPEMENT RADIO 2014/53/UE. La déclara-
tion de conformité peut étre téléchargée sur : schneider-
electric.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

se.com/contact
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E Interruptor 10A conectado

Accesorios necesarios

Para completar con:
* Marco con el disefio correspondiente

Requisitos previos

Descargue la aplicacion Wiser en su smartphone eins-
tale la Gateway/Hub Wiser (en adelante denominada
Gateway Wiser) para configurar y controlar los dispositi-
vos Wiser.

La informacion de producto esta
disponible

La informacién detallada del producto estéa dis-

ponible en la guia del usuario del sistema: g@
Escanee el cédigo QR o acceda al enlace se-

gun su pais.

A A PELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EXPLO-

SION O ARCO ELECTRICO

Solo profesionales especializados deben llevar a cabo

una instalacion eléctrica segura. Los profesionales es-

pecializados deben demostrar un amplio conocimiento

en las siguientes areas:

* Conexion a redes

* Conexién de varios dispositivos eléctricos

» Tendido de cables eléctricos

* Normas de seguridad, normativas y reglamentos so-
bre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede

causar la muerte o lesiones graves.

Informacion sobre el producto

Con el interruptor 10A conectado (en adelante denomi-
nado relé electrénico), puede activar cargas éhmicas,
inductivas o capacitivas.

Opciones de control

Control de hogar: Para controlar el relé electrénico a
través de la aplicacion Wiser necesitara la pasarela
Wiser.

Control de habitacién: Para controlar el relé electroni-
co con otros dispositivos Wiser, se puede emparejar con
otros dispositivos Wiser de la misma red Zigbee.
Funcionamiento directo: El relé electrénico siempre
se puede controlar directamente desde el sitio. También
puede conectar cualquier nimero de pulsadores meca-
nicos.

Funciones
* Funcionamiento con unidad de extensién (pulsador
mecanico)

Instalacion

= 5%

® Pulsador mecanico en la conexion de la unidad de
extension (opcional)

Retirada de la tapa
=2 ﬁ@ll’

() Retire el marco.
@ Quite el pulsador.

Configuracion

Conexion con el Gateway Wiser
= @ﬁ(@))

Para obtener mas detalles, consulte la guia de
usuario del sistema. @

Vinculacion con otros dispositivos Wiser

Para controlar el micro médulo en un modo de control de
habitacion, se puede emparejar con otros dispositivos
Wiser dentro de la misma red Zigbee.

Para obtener mas detalles, consulte la guia de
usuario del sistema. @

Restablecimiento de la conectividad de
Wiser

=> &
Todos los enlaces de control entre el dispositivo y otros
dispositivos Wiser se eliminan.

Restablecimiento de los ajustes por defecto

=>[R4
Se eliminan todos los datos de configuracion, datos de

usuario y datos de red.

Todos los ajustes se restablecen a la configuracion pre-
determinada.

Funcionamiento

k

Conecte y desconecte la carga con el relé electrénico o
la unidad de extension.

Puede controlar el detector de movimiento de forma re-
mota a través de la aplicacion Wiser.

Comportamiento del LED de estado

Para obtener mas detalles, consulte la guia de
usuario del sistema.

Solucion de problemas

Para obtener mas detalles, consulte la guia de
usuario del sistema. @

Datos técnicos

230V CA ~/50 Hz

=2>Yw

max. 0,4 W.

Bornes a tornillo

max. 2 x 2,5 mm?2, 0,5 Nm
Pulsador individual, numero
ilimitado, max. 50 m
Interruptor automatico de
16 A

10 A, cosp =0,6

Tension nominal:
Potencia nominal:

Espera:
Bornes de conexion:

Unidad de extension:
Proteccion del fusible:

Corriente nominal:
Frecuencia de funciona-
miento:

Potencia de radiofrecuen-
cia transmitida max.:
Certificacion:

2405-2480 MHz

<10 mW
Zigbee 3.0

Elimine el dispositivo separado de la basura
domeéstica en los puntos de recogida oficia-
les. El reciclado profesional protege a las per-
sonas y al medio ambiente de posibles
— efectos negativos.

Trademarks

Wiser™ is a trademark and the property of Schneider
Electric SE, its subsidiaries and affiliated companies.
Zigbee® is a registered trademark of the Zigbee
Alliance.

Apple® and App Store® are brand names or registe-
red trademarks of Apple Inc.

Google Play™ Store and Android™ are brand names
or registered trademarks of Google Inc.

Other brands and registered trademarks are the proper-
ty of the relevant owners.

Declaracion UE de conformidad

Por la presente, Schneider Electric Industries declara
que este producto cumple con los requisitos esenciales
y otras disposiciones aplicables de la DIRECTIVA DE
EQUIPOS RADIOELECTRICOS 2014/53/UE. La decla-
racion de conformidad se puede descargar en: schnei-
der-electric.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Sitiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.

se.com/contact

NNZ42623-00 10/20
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m Interruptor conectavel

Acessorios necessarios

A completar com:
* Moldura com o design correspondente

Pré-requisitos

Descarregue a aplicagédo Wiser para o seu smartphone
e instale a Gateway/Hub do Wiser (a seguir designada
por Gateway Wiser) para configurar e controlar os dis-
positivos Wiser.

Estao disponiveis informagcées sobre o
produto

Est&o disponiveis informagées detalhadas do

produto no guia de utilizador do sistema. Di- g@
gitalize o codigo QR ou siga o link de acordo

com o seu pais.

Para a sua seguranca

A A PERIGO

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO OU

ARCO ELETRICO

A instalacao elétrica segura deve realizar-se apenas

por profissionais especializados. Os profissionais es-

pecializados devem provar que possuem conhecimen-

tos aprofundados nas seguintes areas:

¢ Ligagdo a redes de instalacdo

* Ligagéo de vérios dispositivos elétricos

¢ Instalagédo de cabos elétricos

* Normas de seguranga, regulamentos e regras de ca-
blagem locais

O incumprimento destas instrugées tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

Conhecer o produto

Com o interruptor conectavel (a seguir designado por in-
terruptor de relé), pode ligar/desligar cargas 6hmicas,
indutivas ou capacitivas.

Opcoes de controlo

Controlo da casa: Para controlar o interruptor de relé
através da aplicacao Wiser, necessitara da Gateway
Wiser.

Controlo de divisao: Para controlar o interruptor de
relé com outros dispositivos Wiser, este pode ser empa-
relhado com outros dispositivos Wiser dentro da mesma
rede Zigbee.

Operacao direta: O interruptor de relé pode sempre ser
controlado diretamente no local. E também possivel li-
gar um numero indiscriminado de botdes de pressao
mecanicos.

Funcées
¢ Operacdo com unidade extensao (botao de pressao
mecanico)

A instalar

> 5%

(® Botao de pressdo mecanico na conexao da unida-
de extensora (opcional)

Retirar a tampa

=D 554
(D Retirar a moldura.
(@ Retirar o botdo de pressao.

Configuracao

Ligacdo a Gateway Wiser
=> N

Para mais detalhes, consulte o guia de utiliza-
dor do sistema. @

Emparelhamento com outros dispositivos
Wiser

Para controlar o produto num modo de controlo de divi-
sao, ele pode ser emparelhado com outros dispositivos
Wiser na mesma rede Zigbee.

Para mais detalhes, consulte o guia de utiliza-
dor do sistema. @

A repor a conectividade Wiser

=> &
Todas as ligagbes de controlo entre o dispositivo e ou-
tros dispositivos Wiser sdo eliminadas.

Repor os parametros predefinidos

>Rt
Todos os dados de configuragao, dados de utilizadores

e dados de rede sdo apagados.

Todas as configuragdes sdo repostas para os parame-
tros predefinidos.

Em funcionamento

k

Ligar e desligar a carga com o interruptor de relé ou a
unidade extensora.

Pode controlar remotamente o sensor de movimento
através da aplicagao Wiser.

Comportamento do estado LED

Para mais detalhes, consulte o guia de utiliza-
dor do sistema.

Resolucao de problemas

Para mais detalhes, consulte o guia de utiliza-
dor do sistema. @

Informacao técnica

Tens&o nominal: AC 230V ~, 50 Hz
Poténcia nominal:
=DYw

Stand-by:
Bornes de ligagao:

max. 0,4 W

Terminais de parafusos,
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm
Boté&o de presséo unico, nu-
mero ilimitado, max. 50 m
Protecéo de fusiveis: disjuntor de 16 A
Corrente nominal: 10 A, cosp =0,6
Frequéncia de operacdo: 2405-2480 MHz

Poténcia méax. de radio-

frequéncia transmitida: <10 mW

Certificagéo: Zigbee 3.0

Unidade extensora:

Separar o dispositivo do restante lixo domés-
tico colocando-o num ponto de recolha ofi-
cial. A reciclagem profissional protege o
ambiente e as pessoas de possiveis efeitos
— prejudiciais.
Trademarks
Wiser™ is a trademark and the property of Schneider
Electric SE, its subsidiaries and affiliated companies.
Zigbee® is a registered trademark of the Zigbee
Alliance.
Apple® and App Store® are brand names or registe-
red trademarks of Apple Inc.
Google Play™ Store and Android™ are brand names
or registered trademarks of Google Inc.
Other brands and registered trademarks are the proper-
ty of the relevant owners.

Declaracéo de conformidade da UE

A Schneider Electric Industries declara por este meio
que o presente produto cumpre os requisitos fundamen-
tais e outras disposicdes relevantes da DIRETIVA 2014/
53/UE RELATIVA A EQUIPAMENTOS DE RADIO. A De-
claragao de conformidade encontra-se disponivel para
download em: schneider-electric.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact
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NU5538xx NU3538xx
NU3537xxW
WifPer
Schneider
a Electric

oL,

WilPer

Sepeider

2 Download on the GETITON
@& AppStore *® Google Play

1“ELED 200W

2200 W

=

1050 VA

C 10A, 1404F

&

3x<0,5s

=

N

3x<0,5s
+1x>6s

E Chytry reléovy spinac¢ 10 A

Nezbytna pfislusenstvi

Tteba doplnit:
* Ramem v pfislusném provedeni

Predpoklady

Stahnéte si aplikaci Wiser do chytrého telefonu a
nainstalujte si Wiser Gateway/Hub (dale jen ,brana
Wiser") pro konfiguraci a ovladani zafizeni Wiser.

Produktové informace jsou k dispozici

Podrobné informace o produktu jsou k dispozici
v uZivatelské pfiruéce systému. Naskenuijte @

QR kéd nebo pouzijte odkaz na vasi zemi.
Pro vasi bezpecnost

A A NEBEZPECI

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM,

EXPLOZE NEBO ZABLESKU

Bezpecénou elektromontaz smi provadét pouze kvalifi-

kovany technik. Kvalifikovany technik musi prokazat

dobré znalosti v nasleduijicich oblastech:

* P¥ipojeni k instalaénim sitim

* P¥ipojeni nékolika elektrickych pfistrojl

¢ Pokladani elektrickych kabell

* Bezpecné normy, mistni pravidla a nafizeni tykajici
se elektroinstalace

Nesplinéni téchto pokynl povede k imrti nebo

vaznému zranéni.

Seznameni s produktem

S chytrym reléovym spinac¢em 10 A (dale jen reléovy
spina¢) mlzete pfepinat ohmické, induktivni nebo kapa-
citni zatizeni.

MozZnosti ovladani

Ovladani domova: Pro ovladani reléového spinace po-
moci aplikace Wiser budete potfebovat Wiser Gateway
branu.

Ovladani mistnosti: Chcete-li oviadat reléovy spinac¢
pomoci jinych zafizeni Wiser, Ize jej sparovat s dalSimi
zafizenimi Wiser v rdmci jedné sité Zigbee.

P¥imé ovladani: Reléovy spinad ovladani zaluzii je vzdy
mozné ovladat pfimo na misté. Pripojit Ize také jakykoliv
pocet mechanickych tlagitek.

Funkce
* Provoz s rozSifujici jednotkou (mechanickeé tlacitko)

Instalace

=> 5%

(® Mechanické tlagitko u pripojeni prodiuzovaci jed-
notky (volitelné)

Odstrarite kryt.
=2 ﬁ{ﬂll‘

(D) Odstrarite ram.
(@ Odstrarite tlagitko.

Nastaveni

Pripojeni k Wiser Gateway brané
=> @

DalSi podrobnosti naleznete v uzivatelské
pfiruéce systému.

o)

Sparovani s jinymi zafizenimi Wiser
Chcete-li oviadat vyrobek v rezimu ovladani mistnosti,
Ize jej sparovat s dalSimi zafizenimi Wiser v ramci jedné
sité Zigbee.

Dal$i podrobnosti naleznete v uzivatelské
priruéce systému.

i

Resetovani konektivity Wiser

Vs8echny ovladaci spoje mezi zafizenim a dalSimi zafi-
zenimi Wiser jsou vymazany.

Obnoveni do vychozich nastaveni

=> R4
V8echna konfiguraéni data, uzivatelska data a sitova

data jsou smazana.

VsSechna nastaveni jsou poté nastavena na vychozi
nastaveni.

Provoz

k

Zapnéte/vypnéte zatizeni pomoci reléového spinace
nebo prodluzovaci jednotky.

Pohybové ¢idlo mlzete ovladat dalkové pomoci aplika-
ce Wiser.

Chovani stavového indikatoru LED

Dal$i podrobnosti naleznete v uzivatelské
pfiruéce systému.

‘@’

Odstranovani problémi

DalSi podrobnosti naleznete v uzivatelské
pfiruéce systému.

‘t@”’

Technickeé udaje

AC 230V ~, 50 Hz
=>Yw

max. 0,4 W

Sroubové svorky pro

max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm
Jedno tlacitko, neomezeny
pocet, max. 50 m

Jisti¢, 16 A

10 A, cosp=0,6
2405-2480 MHz

Jmenovité napéti:
Jmenovity vykon:

Pohotovostni rezim:
Pfipojovaci svorky:

ProdluZovaci jednotka:

Ochrana pojistkou:
Jmenovity proud:
Provozni frekvence:
Max. vysilany radiofrek-
venéni vykon:
Certifikace:

<10 mw
Zigbee 3.0

Pfistroj nelikvidujte spolu s domovnim odpa-
dem, nybrz pfedejte ho oficialnimu sbérnému
mistu. Odborna recyklace chrani élovéka i Zi-
votni prostfedi pfed potencialnimi Skodlivymi
— ucinky.
Ochranné znamky
« Zigbee® je registrovana ochranna znamka spolednos-
ti Zigbee Alliance.
Apple® a App Store®jsou obchodni zna¢ky nebo re-
gistrované ochranné znamky spole¢nosti Apple Inc.
Google Play™ Store a Android™ jsou obchodni
znacky nebo registrované ochranné znamky spole¢-
nosti Google Inc.

Dalsi znamky a registrované ochranné znamky jsou ma-
jetkem pfislusnych viastnikd.

Prohlaseni o shodé EU

Spole¢nost Schneider Electric Industries timto prohlasu-
je, Ze tento vyrobek je v souladu se zakladnimi pozadav-
ky a dalsimi pFislugnymi ustanovenimi SMERNICE O
RADIOVYCH ZARIZENICH 2014/53/EU. Prohlageni o
shodé si miZete stahnout zde: schneider-electric.com/
docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazd se prosim obratte na cen-
trum zakaznické podpory ve vasi zemi.

se.com/contact
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E Chytry reléovy spinac¢ 10 A

Potrebné prislusenstvo

Pre dokonéenie je potrebny:
* Ramcéek v prislusnom dizajne

Predpoklady

Stiahnite si aplikaciu Wiser do vasho smartfénu a pre
nakonfigurovanie a ovladanie zariadeni Wiser si nainsta-
lujte Wiser Gateway/Hub (d'alej len Wiser Gateway).

Su k dispozicii produktové informacie

Podrobné produktové informéacie su k dispozicii

v systémovej prirucke pre pouzivatela. Na- E@
skenujte QR kéd alebo pouzite uvedeny odkaz
prislusny pre vasu krajinu.

A A NEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM

PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO

OBLUKA

Elektricku inStalaciu mézu bezpeéne vykonat len kvali-

fikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici musia dispo-

novat dokladnymi znalostami v nasledujucich

oblastiach:

* Pripojenie do indtalacnych sieti

* Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

¢ UloZenie elektrickych kablov

¢ Bezpecnostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy

Nerespektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtel'né alebo vazne zranenie.

Oboznamenie sa s produktom

Pomocou chytrého reléového spinaca 10 A (dalej len
reléovy spina¢) moézete spinat odporové, indukéné ale-
bo kapacitné zatazenia.

Moznosti oviadania

Riadenie domu: Na ovladanie reléového spinaca
prostrednictvom aplikacie Wiser budete potrebovat
Wiser Gateway.

Riadenie miestnosti: Na ovladanie reléového spinac¢a
pomocou inych zariadeni Wiser ho mozno sparovat s
inymi zariadeniami Wiser v rdmci rovnakej siete Zigbee.
Priama prevadzka: Reléovy spina¢ mozete vzdy ovla-
dat aj priamo na mieste. Okrem toho mézete pripojit I'u-
bovol'ny pocet mechanickych tlacidiel.

Funkcie

* Ovladanie pomocou rozsirujucej jednotky (mechanic-
ké tlacidlo)

Instalacia
=>§%

® Mechanické tlagidlo na pripojke rozsirujicej jednot-
ky (volitelné)

Odstranenie krytu

=D 58w
() Odstrarite ramik.
(@ Stiahnite tlagidlo.

Nastavenie

Pripojenie k Wiser Gateway
=> @

Dalsie podrobnosti st uvedené v systémovej
priru¢ke pre pouzivatela.

Parovanie s inymi zariadeniami Wiser

Na ovladanie produktu v rezime riadenia miestnosti ho
mozno sparovat s inymi zariadeniami Wiser v ramci rov-
nakej siete Zigbee.

Dalsie podrobnosti st uvedené v systémovej
prirucke pre pouzivatela. @

Reset konektivity Wiser

=> G

Vymazete vSetky riadiace spojenia medzi zariadenim a
inymi zariadeniami Wiser.

Reset na vyrobné nastavenia

>Rt
Déjde k vymazaniu v8etkych konfiguraénych udajov,
udajov o pouzivatel'och a sietovych tudajov.

Vsetky nastavenia sa potom nastavia na $tandardné na-
stavenia.

Prevadzka

k

Zapinanie a vypinanie zatazenia pomocou reléového
spinaca alebo rozsirujucej jednotky.

Pohybové ¢idlo moZete ovladat na dialku pomocou
aplikacie Wiser.

Spravanie stavovych LED diod

Dalsie podrobnosti st uvedené v systémovej
priru¢ke pre pouzivatela.

Odstrariovanie problémov

Dalsie podrobnosti st uvedené v systémovej
prirucke pre pouzivatela.

o

Technickeé udaje

Menovité napétie: AC 230V ~, 50 Hz
Menovity vykon: Y
=2>Yw

max 0,4 W

Skrutkové svorky pre

max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm

Rozsirujuca jednotka: ~ Jednoduché tlacidlo, neob-
medzeny pocet, max. 50 m

Zaistenie: 16 Aisti¢

Menovity prad: 10 A, cosp=0,6

Prevadzkova frekvencia: 2 405 - 2 480 MHz

Max. vysielany radiofre-

kvenény vykon: <10mw

Certifikacia: Zigbee 3.0

Pohotovostny rezim:
Pripajacie svorky:

Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene od
odpadu z domacnosti na oficidlnom zbernom
mieste. Odborna recyklacia chrani osoby a
Zivotné prostredie pred moznymi negativny-
— mi vplyvmi.
Trademarks
Wiser™ is a trademark and the property of Schneider
Electric SE, its subsidiaries and affiliated companies.
Zigbee® is a registered trademark of the Zigbee Alli-
ance.
Apple® and App Store® are brand names or registe-
red trademarks of Apple Inc.
Google Play™ Store and Android™ are brand names
or registered trademarks of Google Inc.

Other brands and registered trademarks are the pro-
perty of the relevant owners.

EU vyhlésenie o zhode

Spolo¢nost Schneider Electric Industries tymto vyhlasu-
je, ze tento vyrobok je v zhode so zadsadnymi poziadav-
kami a inymi relevantnymi ustanoveniami SMERNICE
O RADIOVYCH ZARIADENIACH 2014/53/EU. Vyhlase-
nie o zhode sa da stiahnut na schneider-electric.com/
docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otadzok kontaktujte prosim Cen-
trum starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.

se.com/contact
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Comutator cu releu 10 A, conec-
tabil

Accesoriile necesare

Se va completa cu:
* Rama cu design corespunzator

Cerinte preliminare

Descarcati aplicatia Wiser pe telefonul dvs. inteligent/

tableta dvs. siinstalati Wiser Gateway/Hub (denumit in
continuare Wiser Gateway) pentru a configura si contro-
la dispozitivele Wiser.

o

Sunt disponibile informatii de produs

Informatii detaliate despre produs sunt disponi-

bile in ghidul de utilizare a sistemului. Sca- g@
nati codul QR sau accesati linkul in functie de

tara dvs.

Pentru siguranta dumneavoastra

A A PERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE SAU

ARCURI ELECTRICE

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va execu-

ta doar de personal calificat. Personalul calificat trebuie

sa dispuna de cunostinte aprofundate in urmatoarele

domenii:

* Conectarea retelelor de internet

* Conectarea mai multor dispozitive electrice

* Montarea cablurilor electrice

* Norme de sigurantd, normele si regulamentele loca-
le de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la

moarte sau provocarea unor leziuni grave.

Familiarizarea cu produsul

Cu comutatorul cu releu 10 A, conectabil (denumit in
continuare comutator cu releu), puteti comuta sarcini oh-
mice, inductive sau capacitive.

Optiuni de control

Controlul intregii case: Pentru a controla comutatorul
cureleu prin aplicatia Wiser, veti avea nevoie de Wiser
Gateway.

Controlul unei camere: Pentru a controla comutatorul
cu releu cu alte dispozitive Wiser, acesta poate fi asociat
cu alte dispozitive Wiser din aceeasi retea Zigbee.
Functionare directa: Comutatorul cu releu poate fi con-
trolat intotdeauna direct la fata locului. Puteti conecta, de
asemenea, un numar nelimitat de intrerupatoare meca-
nice.

Functii
* Functionare cu unitate de extindere (buton de actiona-
re mecanic)

Instalare

5%

(® Buton de comanda mechanic si extinderea unitatii
de conectare(optional)

indepartarea capacului

=D 55w
@ indepartati rama.
(@ Trageti in afara butonul de comanda.

Configurare

Conectarea la Wiser Gateway
= @\\(@))

Pentru mai multe detalii, consultati ghidul de
utilizare a sistemului. @

Asocierea la alte dispozitive Wiser

Pentru a controla produsul intr-un mod de control al unei
camere, acesta poate fi asociat cu alte dispozitive Wiser
din aceeasi retea Zigbee.

Pentru mai multe detalii, consultati ghidul de
utilizare a sistemului. @

Resetarea conectivitatii Wiser

= &

Toate legaturile de control dintre dispozitiv si alte dispo-
zitive Wiser sunt sterse.

Revenirea la setarile de fabrica

>R

Toate datele de configurare, datele de utilizator si datele
de retea sunt sterse.

Apoi toate setarile sunt readuse la setarile din fabrica.

In stare de functionare

k

Porniti si opriti sarcina la comutatorul cu releu sau unita-
tea de extindere.

Puteti controla de la distanta senzorul de miscare prin
aplicatia Wiser.

Comportamentul led-urilor de stare

Pentru mai multe detalii, consultati ghidul de
utilizare a sistemului.

‘@’

Depanare

Pentru mai multe detalii, consultati ghidul de
utilizare a sistemului.

Date tehnice

Tensiune nominala: CA 230V ~,50 Hz
Putere nominala:
=DV

Standby: max. 0,4 W

Borne de conectare: borne cu surub de

max. 2 x 2,5 mm?2, 0,5 Nm
buton de actionare unic, nu-
mar nelimitat, max. 50 m
Protectie a sigurantei fuzi-

bile: Disjunctor 16A

Curent nominal: 10 A, cosp =0,6
Frecventa de functionare: 2405-2480 MHz

Puterea maxima de ra-

diofrecventa transmisa: <10 mW

Certificare: Zigbee 3.0

Unitate de extensie:

Depozitati aparatul separat de gunoiul mena-
jer, la un punct oficial de colectare. Recicla-
rea profesionala protejeaza oamenii si meniul

fnconjurator de eventualele efecte negative.
|

Marci inregistrate

Zigbee® este 0 marca comerciala inregistrata a Zig-
bee Alliance.

Apple® si App Store® sunt denumiri comerciale sau
marci inregistrate ale Apple Inc.

Google Play™ Store si Android™ sunt denumiri co-

merciale sau marci inregistrate ale Google Inc.

Alte denumiri comerciale si marci inregistrate sunt pro-
prietatea posesorului respectiv.

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Schneider Electric Industries declara ca
acest produs este in conformitate cu cerintele funda-
mentale si cu alte dispozitii relevante prevazute de DI-
RECTIVA 2014/53/UE PRIVIND ECHIPAMENTELE
RADIO. Declaratia de conformitate poate fi descarcata
de la adresa: schneider-electric.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebdri tehnice, contactati Centrul de Asis-
tenta Clienti din tara dumneavoastra.

se.com/contact
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m YmHo pene 10 A

Heobxognmu akcecoapm

[a ce na3nbnHaBa C:
* PamKa cbC CbOoTBETHaTa HOHCTpYKUMA

HN3nckBaHnAa

MaTernete npunoxeHuero Wiser Ha cmapTdoHa cu 1
nHcTanvparite Wiser nopt/Hub (HapuyaHo no-gony
+Wiser nopt“), 3a fa KOHdUrypupare v ynpasnsisare yc-
TpoicTea Wiser.

AocTbnHa e uHopmaymna 3a npoayKTa

o

Moapo6Ha nHhopmauma 3a NpoayKTa e Hanny-
Ha B CUCTEMHOTO PbKOBOACTBO Ha NoTpe- E _)_@l
6utena. CkaHupaiite QR Koga nnm

cnejBaiiTe Bpb3Kara cropeg sallara ctpaHa.

3a Bawara 6e3onacHoCT

A A ONACHOCT

OMACHOCT OT TOKOB YZIAP, EKCNJIO3UA UJTU

ENNEKTPUYECKA AblrA

EneKTpryecKkuAT MOHTaX TpAGBa Ja ce npoBexaa

camo OT ONWUTHKU NpodecoHanUCTU. ONUTHUTE Npo-

ecuoHanncTn TpAGBA Ja UMaT AoKasaHW 3a4bn60-

YeHW No3HaHWA B CliegHUTe obnactu:

¢ CBbp3BaHe KbM MHCTaNALMOHHU MPEHKUN

¢ CBbp3BaHe Ha HAKOJIKO e/IeKTPUHECKM YCTPOMCTBA

* [lonaraHe Ha eNeKTpPU4ECKH Kabean

e CraHgapTu 3a 6e30MacHOCT, MECTHU NpaBuia 1
pasnopea6u 3a nocTaBsHe Ha Kabenu

HecnasBaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLUM Lue AoBeae

A0 CMBbPT WM CEPMO3HO HapaHABaHe.

3anosHaBaHe ¢ npogyKTa

C nomolyTa Ha yMHMA peneeH 10 A (OT TYK HaTaTbK Ha-
pvyaH pesieeH NpeKbeBaY) MOXeTe a NpeBKaoYBare
OMMWYHU, MHAYKTUBHM MK KaNauMTUBHW HAaTOBapBaHUA.

Onuyuu 3a ynpaBsieHue

YnpaBneHue Ha floma: 3a Aa ynpasnssare peseTo
npes npunoxenunero Wiser, ce Hyxgaete ot Wiser
nopr.

YnpaBneHue Ha nomeLeHUeTo: 3a Jja ynpasissare
penerto ¢ apyrv yctporcTea Wiser, Moxe fja ro casouTe
¢ apyru yctpoiictea Wiser B paMKWUTE Ha efiHa Mpea
Ha Zigbee.

[AvpeKTHO ynpasnieHune: Peneto Moxe BUHArM aa
6bfe ynpasifBaH AUPEKTHO Ha MACTO. MoKeTe CbLlo
[la CBbpKeTe BCAKaKbB 6poi MexaHWYHN By TOHM.

DyHKYNM
* Pa6oTa C yabaKaBaly eN1eMeHT (MexaHn4eH Gy TOH)

MoHTam

=> 5%

(® MexaHnueH 6yToH Ha Bpb3KaTa 3a yab/mHasaLms
eneMeHT (no n3bop)

OrcTpaHABaHe Ha paMHKaTa

=D 58w
() OrtcTpaHeTe pamKara.
@ Wapbpnaiite 6yToHa.

Hactporika

Cebp3BaHe Kbm Wiser nopt
=> N

3a noseye NogPO6HOCTH BUKTE CUCTEMHOTO
PBKOBOACTBOTO Ha NOTPEGUTENS.

CpaBosaBaHe ¢ gpyrm yctporictBa Wiser

3a fja ynpaBnsBare NpoAyKTa B pEXUM Ha ynpas/ieHne
Ha nomeLLeH1e, MOXe Aa ro CABOUTE C ApYri YCTPOM-
cTBa Wiser B paMK1Te Ha efjHa Mpexa Ha Zigbee.

3a noBeye NoAPOBHOCTH BIMTE CUCTEMHOTO
PBKOBOACTBOTO Ha MOTPEGUTEN. @

HynupaHe Ha Bb3MOXHOCTTa 3a CBbp3BaHe
Ha Wiser

= &

BCHYKIM KOHTPOHM BPB3KW MEXAY YCTPOMCTBOTO U
apyrvte yctpoicTea Wiser ce natpusar.

HynupaHe g0 HacTpoiKuTe no nogpa3bupa-
He

=>R
BCHYKM AaHHW 32 KOHUrypaums, NoTPeGUTENCKMU AaH-

HU U MPEHOBU AaHHWU Ce N3TpuBar.

Cnep, TOBa BCUYKM HACTPOMKK Ce 3a4aBar Ha HaCTpOW-
KM no noapaséupaxe.

Excnnoaraymna A

BrntoyeTe 1 U3K04ETE HATOBApPBAHETO C NMOMOLLTA HA
penenHna NpeKbeBaYy UK yAbIKaBaLLWA e1eMEHT.
MoxeTe AUCTaHLUMOHHO Ja ynpasaaBare AaTqmKa 3a
ABU¥eHne ypes npunoxeHneto Wiser.

lMoBegeHue Ha LED nHpauKatopa 3a
CbCTOAHHE

3a noseye Nogpo6HOCTU BUMTE CUCTEMHOTO
PBHOBOACTBOTO Ha NOTPEGUTESIS.

OTcTpaHABaHe Ha HeM3npPaBHOCTH

3a noseye NOAPOBHOCTU BUKTE CUCTEMHOTO
PBKOBOACTBOTO Ha NOTPEGUTENS.

TexHU4YeCKn faHHHU

HomuHanHo Hanpewenune: AC 230V ~, 50 Hz
HomuHanHa mMoLHoCT: s
=DYw

makc. 0.4 W

BuHTOBM KNlemn 3a

makc. 2 x 2,5 Mm2, 0,5 Nm
EpunHnyeH 6yToH, Heorpa-
HW4eH 6poi, Makc. 50 M
Mpekbecsay 16 A

10 A, cosp =0.6

2405 - 2480 MHz

B rotoBHOCT:
Cebp3Baluy Knemu:

PasLwmpuTeneH Moayn:

3awmTa Ha npeanasuTen:
HomuHaneH Tok:
Pa6oTHa YecToTa:

Makc. npegasaHa pasguo-
4eCTOTHa MOLLHOCT:
Ceptudukaumsa:

<10mwW
Zigbee 3.0

M3xBBpAANTE YCTPOMCTBOTO pasaesiHo OT

6uUTOBUTE OTNAAbLM, B ODULMANEH NYHKT 3a

cbbupaHe. MpodecroHanHoTo peLmKanpa-

He npeanasBaiua M OKoHaTa cpeja oT no-
— TEHLMaHU HeraTMBHU NOCAEANLM.

TbproBCKH MapKu

Zigbee® e perncTpyMpaHa TbproscKa MapKa Ha
Zigbee Alliance.

Apple® u App Store® ca nmeHa Ha Mapki nm perv-
CTpUpaHu TbProBCKM MapKu Ha Apple Inc.

Google Play™ Store n Android™ ca nmeHa Ha MapKu
WK perncTpupaHi TbproBCcKK Mapku Ha Google Inc.
JpyruTe MapKku 1 perucTpupaHy TbproBCKU MapKu
npuvHaz ear Ha CbOTBETHUTE CU COBCTBEHULN.

Aexrnapauna 3a cborBercTBmue Ha EC

C HacTtoswoTo, Schneider Electric Industries, geknapu-
pa, Ye TO3M NPOAYKT € B CbOTBETCTBUE C HaW-BaHUTE
W3NCKBaHWA U ApYyri CbOTBETHU Npeanucanua Ha -
PEKTWMBA 2014/53/EC OTHOCHO PAJMOCBHOPb-
HEHUATA. JexknapaumaTa 3a CbOTBETCTBME MOXE Aa
6bae uaternena ot: schneider-electric.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

AKO UMaTe TeXHUYECKU BbMPOCH, MOJIS, CBbPIETE Ce C
LleHTbpa 3a 06C/yHBaHe Ha KIMeHTW BbB Bawara
cTpaHa.

se.com/contact
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Po3ymHuii pesneiHnii BUMHUKay
10A

HeobxigHi akcecyapu

[ns 3anoBHeHHsA:
* PawmKa y BifnoBigHOMY An3awiHi

lepegymoBu

3aBaHTarTe nporpamy Wiser Ha cBili cMapTdoH Ta
BCTaHOBITb W03/ronoBHuMM By3ona Wiser (fani w3
Wiser) ans HanalwTyBaHHA Ta KepyBaHHA NPUCTPOAMM
Wiser.

AoctynHa iHpopmavia npo npogyHT

[JetanbHa iHpopmauia npo BMpi6 4OCTyNHA B
NMOCIGHUKY KOPUCTYyBa4ya CUCTEMH, AKUIA @
poamileHnii B iHTepHeTi. CKkaHyiiTe QR-Kop

abo nepenaiTb 3a NocKIaHHAM BiNoBIAHO A0
CBOEI KpaiHu.

A A HEBE3INEKA

HEBE3MNEHKA YPAHEHHA EJIEKTPUHHUM
CTPYMOM, BUBYXY ABO YrOBOIro CMAJIAXY

BcTaHoBNEeHHA eNeKTpUYHOro obnagHaHHA NoBUHHE
34iMcHIOBaTUCA TiNIbKW KBaNihiKoBaHUMM
cneujanictamm 3 4OTPUMAHHAM NPaBU TEXHIKK
6e3nekun. KBanidikoBaHi cnewjanicTv NOBMHHI MaTh
nigTBepAmeHy KsanidikaLito B HaCTyNHUX 061acTaX:
* Mig'eaHaHHA A0 ENEKTPUYHUX MEPEX;

3'efJHaHHA eNIEKTPUYHMX NPUCTPOIB;
NPOKIafaHHA eIEKTPUYHMX Kabenis;

npaBwna TEXHIKK Ge3MNeKU, MiCLLeBi HOPMU 1
npaswna eIEeKTPUYHOTO MOHTANY.

HexTyBaHHA LMY iHCTPYKLIAMKM NPU3BOAUTL A0
cmepTi a6o cepiio3HUX TPaBM.

3aranbHa iHgpopmavia npo BUpi6

3a 10MoMOroto po3yMHOro peneiHoro BuMukaya 10 A
(mani penenHnii BUMMKay) MOXHa BMMKATH OMiYHe,
iHAYKTMBHE ab0 EMHICHe HaBaHTaMeHHs.

MominmnBocTi HepyBaHHA

HepyBaHHA B 6yAUHRY: 1A KepyBaHHS penerHum
BMMMKa4eMm 3a gonomoroto nporpamun Wiser
3Hapo6uTben W3 Wiser.

HepyBaHHA B npumiweHHi: 1na KepyBaHHA
penenHnM BUMMKadeMm 3 iHwunmmn npuctposamm Wiser
0ro MOMHa 3B'A3aTh 3 uMu npucTpoamu Wiser B Tin
camiv Mmepexi Zigbee.

BeanocepeaHe KepyBaHHA: PeneliHMM BUMWKavem
3aB¥AM MOXHa KepyBaTh 6e3nocepeAHbo Ha 06'eKTi.
Bu TakoxK MoxeTe npueaHaTH Byab-AKY KiNbKiCTb
MeXaHi4HUX KHOMOK.

DyHRYT
¢ Po6oTa 3 MOAyNeM PO3LWMPEHHA (MexaHiYHa KHOMKa)

MoHTam

=>5%

(® MexaHiyHa KHOMKa Ha 3'efjHaHHi 6/10Ka
POSLUMPEHHS (ONLiOHANBHO)

3HATTA KPULWKN

=D 55w
@ 3HiMiTL pamHy.
(@) BuCyHLTe KHOMKY.

HanawryBaHHA

MpnegHaHHA go w3y Wiser
=> @

Binblw AoKnagHi BigOMOCTI MOXHa 3HaWTH B
NOCiIGHMKY KOPUCTYBa4a CUCTEMM.

i

3B'Aa3yBaHHA 3 iHWMMK npucTpoamu Wiser
[na po60Th 3 NPUCTPOEM B PEHUMI KEPYBaHHSA B
NPUMILLEHH] MOr0 MOXHa 3B'A3aTH 3 iHLLUMMK
npucTposimu Wiser B Tili camili Mepexi Zigbee.
Binblu AoKNaAHI BiJOMOCTi MOXHa 3HalTH B
NOCIBHWKY KOpUCTyBaya CUCTEMM.

o)

CrupgaHHA 3’egHaHHA 3 Wiser

Yci KaHan KepyBaHHSA MiX LIUM NPUCTPOEM Ta iHLLMMM
npucTtpoamu Wiser BUAANATLCA.

CHUBaHHA 4O CTaHAaPTHUX HaNalTyBaHb

>Rt
Yci paHi KoHdirypauii, KopUCTyBaLbKi Ta Mepexesi AaHi
BUANAIOTLCA.

MoTim yci HanalwTyBaHHA BCTAHOB/IOOTLCA HA
CTaHAapTHI 3HaYEeHHSA.

k

Excnnyarauyia

YBIMKHITb | BUMKHIiTb HABaHTaMeHHsA 3a A0NOMOrot
penenHoro BUMMKaya abo 6/710Ka PO3LWMPEHHS.
JlaT4MKOM pyxy MOXHa KepyBaTh ANCTaHLiMHO 3a
fgonomoroto nporpamu Wiser.

CBiTnogiogHa iHAnWKalia cTaHy

Binbl AoKNaAHI BiZOMOCTI MOXKHA 3HANTH B
NOCIGHUKY KOpUCTYyBa4a CUCTEMU.

o

lMowyk Ta BUNpaB/eHHA
HecrnpaBHoOCTeH

Binblu AOKNAAHI BIJOMOCTi MOXHA 3HAUTH B
NOCIGHMKY KOpUCTyBaya CUCTEMM.

‘@’

TexHiyHi gaHi

HomiHanbHa Hanpyra: 230 B 3miH., 50 'y,
HomiHabHa NOTYHHICTb: o
=2>Yw

makc. 0,4 BT

BUHTOBI KJIEMU Ha

Makc. 2 x 2,5 MM2, 0,5 H*m
OAMHapHa KHorMKa,
HeobMemeHa KinbKiCTb,

PenM o4ikyBaHHS:
3’eAHyBabHI KNeMu:

Mogynb po3LMPEHHS:

MaKc. 50 m

3axucT 3a JONOMOror

3anobikKHMKa: ABTOMaTUYHWUI BUMMKAY
Ha 16 A

HomiHanbHuit cTpym: 10 A, cosp =0,6

Po6oya yacTtoTa:

Makc. noTyHicTb nepeaadi
pagioyacToTHoro curHany: < 10 mBT
CepTtudikauis: Zigbee 3.0

2405-2480 MI'y,

YTuUnisyiTe npucTpiii OKpemo Bij,
no6yToBOro CMITTA, B OQILiHOMY MYyHKTI
npuiManHs. MpodeciriHa nepepobka
3axXUCTUTb JIloZew | LOBKINNA Bif,
— NOTEHUIMHWUX HEraTUBHMX BMJ/IUBIB.
Trademarks
Wiser™ is a trademark and the property of Schneider
Electric SE, its subsidiaries and affiliated companies.
Zigbee® is a registered trademark of the Zigbee Alli-
ance.
Apple® and App Store® are brand names or registe-
red trademarks of Apple Inc.
Google Play™ Store and Android™ are brand names
or registered trademarks of Google Inc.
Other brands and registered trademarks are the proper-
ty of the relevant owners.

Aernapadyia BignosigHocTi EC

Lium komnaHis Schneider Electric Industries 3asBnse,
Lo Ler BMpi6 Biagnosifae 6a3oBMM BUMOram i iHLWIKUM
BiAnoBigHWM nonoxeHHam JUPEKTUBU 3
PAAIOOBNAAHAHHA 2014/53/EU. leknapauito npo
BiAANOBIAHICTb MOXHA 3aBaHTaXKUTK 3a afpecoo
schneider-electric.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

AKLWO BM Ma€eTe TEXHIYHI MMTaHHA, 3BEPHITbCA B LEHTP
o6cnyroByBaHHA KIEHTIB Y BaLLii KpaiHi.

se.com/contact
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Connected - pesieritbiii BbIKJIIO-
qatesib 10A

Heobxognmble NpUHAa[/1€HHOCTH

[loMKHO BbITb B KOMMJIEKTE C:
* PamMKa COOTBETCTBYIOLLEN KOHCTPYKLMM

Ob6s3arte/ibHble yCc/10BUA

3arpyauTe npunoxeHve Wiser Ha cBOV CMapThOH U
ycTaHoBUTe Wto3/KoHueHTpaTop Wiser (aanee Ha-
3biBaeMblit Wiser IP-it03) ana KOHbUrypupoBaHus 1
ynpaenenus ycTpoiicteammn Wiser.

AoctynHa uHgopmaymna o npogyHTe

Moapo6Hana nHdopmaumsa 06 nsgenmm gocTyn-

Ha B pyKOBO/,CTBE N0JIb30BaTe/IA CUCTEMbI. g@
OtckaHupyiiTe QR-Koa nam nepenaute no

CCbl/IKe, COOTBETCTBYIOLLEN Ballel cTpaHe.

TexHuxa 6e3onacHoOCcTH

A A OMNACHO

OMACHOCTb MOPAHEHUSA 3NEKTPUYECKUM
TOKOM, B3PbIBA W1 BCMbILLKKW AYTOBOMO
PA3PAJIA

YcTaHOBKa a1eKTPO060oPyA0BaHNA JOIKHA BbIMOS-

HATLCA TONIbKO KBAM(MULMPOBAHHBIMM CneumanmncTa-

MW C COBNIOAEHMEM NPAaBWU TEXHUKKM 6€30MacHOCTH.

KBannduumpoBaHHble cneunanncTbl JOMKHbI UMETb

NOATBEPHAEHHYIO KBa/IMDUKALMIO B CeayoLmx 06-

nacTax:

* MOAKJIIOYEHNE K 3/IEKTPUHECKUM CETAM;

® COEeAVHEHWE INEKTPUYECKUX YCTPOUCTB;

* MNpoK/iajKa dNeKTPUHECKUX Kabenewn;

* npaBwia TEXHUKKM 6€30MacHOCTU, MECTHbIE HOPMbI
Y NpaBWia SN1eKTPOMOHTaa.

Heco6toaeHune 3TUX YyKa3aHUii NPUBOAUT K CMep-

TU WU Cepbe3HbIM TpaBMaMm.

O3HaHomJ/1IeHne ¢ nsgenvem

C nomouubto Connected - peneriHoro Beikao4Yatens 10A
(Banee Ha3bIBAEMOro pe/ieiiHbIM BbIK/K4aTeIeM) MOXK-
HO NepeK/IdaTb OMUYECKYIO, UHAYKTUBHYIO U eM-
KOCTHYIO Harpy3Ku.

Bo3momHoCTH yripaB/ieHUA

YnpaBsneHue B gome: 111 ynpaBieHUs peNeiHbIM Bbl-
K/lo4arTenem nocpefcTsom npunoxenua Wiser sam no-
TpebyeTca Wiser IP-wwnto3.

YnpaBneHue B nomewieHun: [115 ynpaBieHus penei-
HbIM BbIK/IlO4aTE/1eM C MOMOLLbIO APYrMX YCTPOMCTB
Wiser ero MoxHo 06bejHWUTb B napy ¢ Apyrumu
yctpowctBammn Wiser B To e ceTu Zigbee.

MpAamoe ynpasneHue: PeneliHbil BbIKI04aTe b BCer-
[la MOXHO KOHTPO/IMPOBATb HEMOCPEACTBEHHO Ha 06b-
eKTe. Bbl TaKKe MOMeTe NOAKMI0UNTL iloboe
KONMYECTBO MEXaHUYECKMUX KHOMOK.

DyHRYNN
¢ Pa6oTa ¢ 6/10KOM pacLUMpeHns (MEXaHUYECKAs KHOM-
Ka)

YcraHoBKa

=> 5%

® MexaHnyeckas KHOMKa Ha coeaMHeHUM 610Ka pac-
LUIMPEHNA (OMLIMOHANBHO)

CHATHE HPbILKH

=D 58l
(D CHUMUTe pamKy.
(@ BbIABMHETE KHOMKY.

EVENTE]

Mogxnroyenue K Wiser IP-wwio3y
= @\(@))
[ononHNUTENbHYI0 MHOPMALMIO CM. B PYHO- E@

BOACTBE No/b30BaTe/1IA CUCTEMbI.

ConpsameHne ¢ ApYyruMu ycTporicTBamm
Wiser

[inA ynpaBneHus UspennMem B peume ynpasaeHus no-
MeLLEHUEM Ero MOXHO 06beANHNUTL B Mapy ¢ ApYyrumu
yctpoicteammn Wiser B Tol e ceTn Zigbee.

[lononHUTENbHYO MH(POPMALMIO CM. B PyKO- gh
@

BOACTBE NO/b30BaTe/1IA CUCTEMbI.

C6poc nogxaroveHuii Wiser

= &

Bce uenu ynpaBaeHna Mexay YCTPOMCTBOM 1 ApyrMm
yctpoicTeamu Wiser ycTpaHeHbI.

Bo3Bpar K HACTpo¥KaM 1o yMo/14aHUIo

>Rt
Bce paHHble KOHPUrypaumm, Nosb30BaTeIbCKUE U ce-

TeBble JaHHble yaanAlTCA.

3artem Bce HaCTpOl;iKM yCTaHaB/IMBAKOTCA Ha 3Ha4eHnA
M0 YMOJIHaHUIO.

SHcnnyarayna R

BHKOYMTE W BbIKKOUUTE HArpy3Ky C NOMOLLbIO peniei-
HOTO BKJ/IOYATENS UM GJIOKa PacLUMpPeEHUs.

C nomouubto npunoxeruns Wiser MOXHO yaaneHHo
yNpaBAATb AATYUKOM [BUHKEHUSA.

CurHasnbl cBeTogno[a COCTOAHHUA

[lonosHUTENIbHYI0 MHDOPMALMIO CM. B PYKO- S:D
@

BOACTBE NOJIb30BaTE/1IA CUCTEMbI.

Mouck n ycTpaHeHne HencrnpaBHOCTes

JloNONHUTENBbHYIO MHOPMALMIO CM. B PYKO- Eh
@

BOACTBE NO/JIb30BaTE/1IA CUCTEMbI.

TexHu4eckKne XapaKTepUCcTuKn

HomuHanbHoe HanpsaxeHune: 230 B nepem. Toxa, 50 'y,
HomuHanbHasa MOLLHOCTb: A
=DYw

Pexunm oxunganus: makc. 0,4 Bt
CoeanHUTENbHbIE KNIEMMbI: KJEMMbl C KPENEKHOM ro-
JIOBKOM Nof MaKc. 2 X
2,5MM2 0,5 H-m

ofHa KHOMKa, HeorpaHu-
YeHHOEe KOJIYeCTBO,
Makc. 50 m

3aluTa nnaBkuM Npegoxpa-
HUTENneM:

Bnok pacwmpenus:

aBTOMATUYECKMI BbIK/IO-
Yatenb Ha 16 A
HoMUHaNbHbIN TOK: 10 A, cosp = 0,6
Pa6ounii aManasoH YacTot: 2405-2480 My,

Makc. nepefaBaemas MoLL-
HocTb BY-curHana:
CepTuduKaums:

<10 mBT
Zigbee 3.0

YTununsaumio ycTporcTBa BbINOSHATb OT-
[ebHO OT 6bITOBbIX OTXOZO0B B 0ULMaNbHO
YCTaHOBJ/IEHHBbIX MyHKTax c6opa. Mpodeccu-
OHaJIbHaA BTOpUYHaA nepepaboTka 3atm-
LaeT NIOAEN 1 OKPYHKaloLLyto cpeay oT
BO3MOMHbIX HEFaTUBHbIX BO3AENUCTBUINA.

Trademarks

Wiser™ is a trademark and the property of Schneider
Electric SE, its subsidiaries and affiliated companies.
Zigbee® is a registered trademark of the Zigbee
Alliance.

Apple® and App Store® are brand names or
registered trademarks of Apple Inc.

Google Play™ Store and Android™ are brand names
or registered trademarks of Google Inc.

Other brands and registered trademarks are the
property of the relevant owners.

Aexrnapayna coorsercteuA EC

HacTtoswmm Schneider Electric Industries 3asiBnser,
YTO fJaHHbIM NPOAYKT COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEGO-
BaHWAM U ApyrMM COOTBETCTBYIOLLMM NooeHuaM [N-
PEKTMBbI MO PAAMOOBOPYJOBAHUIO 2014/53/
EC. [exknapauuio COOTBETCTBUA MOXHO 3arpy3vThb No
appecy: schneider-electric.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

RU CooTBeTCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam <O
6e30MacHOCTM HU3KOBOJIETHOrO 060PYOBaHUSS,
<06 a11eKTPOMarHMTHOM COBMECTUMOCTMU>

Jlata 3roToBNEHMA: CMOTPUTE Ha O6LLEeN ynaKoBs-
Ke: rof/Hefens/aeHb Hepenm

CpoK xpaHeHus: 3 roga

lapaHTUHHLIN CpoK: 18 MecsLeB
YNoNHOMOYEHHbIM NocTaBLLMK B PD:

AQ <LLHeraep IneKTpUKs

Agpec: 127018, Poccus, r. MocKBa,

yn. ABuHues, A.12, kopn.1 E H[
Ten. +7 (495) 777 99 90

daKc +7 (495) 777 99 92

se.com/ru/ru/

KK < TemeHBONbTTHI Kypan-xababikrapablH Ka-
yinciagiri Typanbl > , << OnekTpMarHuTTi con-
KeCTiK Typanbl >> TexXHUKanbIK pernameHTTepre
coalikec kenepi

[anbiHaanFaH Mep3simi: xannsl opamaarbl
Mep3imMai KapaHbI3: Xbin/anTa/anTaHblH KyHi
Cakray mepsimi: 3 ropga

Keningik mep3simi: 18 an

Yakin xeTkidywwi KasakctaH pecnybnuka-
cblHAa:

< LWHENOEP 3MEKTPUK > XILLC
MekeH-xaibl: Anmarbl K., KasakctaH,

Abaii paHf., 151/115, 12 kaba EH[
Ten. +7 (727) 397 04 00

dake. +7 (727) 397 04 05

se.com/kz/ru/
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